

一雪前耻! 国羽重夺汤尤杯



中国队成员在颁奖仪式上庆祝夺冠

2024年汤姆斯杯暨尤伯杯赛在成都决出冠军。国羽男、女队均在决赛中战胜印度尼西亚队,一雪上届赛事痛失双杯之耻,夺得中国队历史上第11座汤姆斯杯和第16座尤伯杯,也是时隔12年再度包揽汤尤杯。

汤姆斯杯和尤伯杯即世界男子、女子羽毛球团体锦标赛,是两年一届的世界最高水平男、女羽毛球团体赛。中国队是这项赛事最成功的队伍之一,但在2022年汤尤杯上兵败曼谷,女队决赛惜败韩国队、男队无缘四强。本次主场作战,目标就是重夺汤尤杯。

本届汤杯各支参赛队伍中,综合顶尖球员水平和整体阵容厚度等因素,中国队和印尼队实力最突出。两队最终晋级5日晚的决赛,中国队以3:1击败印尼队。首场比赛由中国队世界排名第二的石宇奇对阵印尼名将金廷。双方开局就进入快节奏,石宇奇延续火热手感,取得优势后的重杀更是令金廷疲于应对。21:17拿下首局胜利后,石宇奇在第二局完全掌控场上局面,以21:6拿下胜利。

赛后石宇奇认为赢球关键在于对比赛节奏的控制,“金廷的特点就是速度快,我要在场上保持一定的速度才能与他抗衡”。

本届汤杯石宇奇全勤出战,六场比赛取得全胜,连克普兰诺伊、李梓嘉、金廷等强手,用实力担起男队队长的重任。

第二场的一双对决是当今羽坛男双激烈竞争的缩影。世界排名第一的梁伟铿/王昶与世界排名第七的阿尔菲安/阿迪安托激战三局,打得难解难分。双方各取一局后进入决胜局,战至17:17时,王昶偷发对手后场得分,并以21:17赢下比赛。

“17平那种关键球就看谁敢,我敢不敢偷后场,他敢不敢扑前场。我和搭档沟通很好,发完球分工很明确,关键分做好了充足准备。”王昶赛后说。

第三场二单对决,由中国队世界排名第六的李诗沣对阵“最强二单”乔纳坦。开场后乔纳坦

连续快速击球将比赛带入他的节奏,以21:16拿下首局。李诗沣在第二局迅速调整,以21:15扳回一局。决胜局乔纳坦发挥更加稳定,以21:17赢下比赛。印尼队将总比分追成1:2。

第四场是两队第二双打何济霆/任翔宇、菲克里/毛拉纳之间的较量。中国组合充分发挥了他们网前快速连贯的特点,在全场观众助威声中,以21:11、21:15拿下这场决定性胜利。国羽时隔六年再捧汤杯。

在进行的尤伯杯决赛中,国羽女队以3:0击败印尼队,时隔三年重夺尤杯。

在首场女单对决中,奥运冠军陈雨菲仅用时38分钟就以21:7和21:16击败印尼队世界第九的玛丽斯卡。此后世界第一的陈清晨/贾一凡2:0轻取拆对后的混搭组合西蒂/苏吉亚托。在第二单打的对决中,何冰娇略显紧张,先失一局后她顶住压力,连扳两局逆转取胜,帮助国羽锁定胜局。

来源:新华网

中国男子 4 × 100 米接力队 锁定巴黎奥运会 “席位”

近日在巴哈马首都拿骚进行的2024年世界田联接力赛上,中国男子4 × 100米接力队在预赛中获得小组第二,提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。

本次比赛男子4 × 100米项目共有32支队伍报名参赛,由吴智强、谢震业、严海滨、陈佳鹏组成的中国队在第四组预赛中出场。最终中国队以38秒25的赛季最好成绩获得小组第二。

按照本次比赛规则,每个项目4组预赛中每组前两名将直接晋级决赛并锁定巴黎奥运会参赛资格。其他未能进入决赛的队伍将在当地时间5日重新分成3组进行比赛,每组前两名获得奥运参赛资格。每个项目通过本次比赛产生14个奥运“席位”,余下的两个奥运“席位”将根据2022年12月31日至2024年6月30日之间的最好成绩排名决定。来源:新华网

缅怀先烈忆初心 传承精神勇担当 徽商银行淮南分行组织开展主题团日活动

为纪念五四运动,引导分行团员青年继承和弘扬伟大革命精神,增强团组织的凝聚力和战斗力,激发青年员工干事创业的积极性和主动性,在第105个五四青年节来临之际,徽商银行淮南分行团委于4月28日组织开展“寸心寄华夏 五四漾韶华”主题团日活动。

徽商银行淮南分行党委书记胡金牛亲笔签名的慰问信由分行团委书记刘雯竹同志转交到了参与活动的青年手中。胡书记向分行全体青年员工致以节日的问候,勉励广大青年员工立足岗位、苦练本领、创先争优,努力成为业务骨干、青年先锋,为徽商银行高质量发展挥洒汗水和青春。

本次五四系列活动分为两场。当日上午,分行团员青年开展长征精神主题团建,团员青年身着红军军装,通过重走长征路、搭桥渡河、光辉历程等团队项目,追寻先烈足迹,在学思践悟中赓续红色血脉,汲取奋斗力量。团员青年在活动中深刻领会长征精神的伟大内涵,感受革命先辈们为了民族独立和人民解放所作出的巨大牺牲,增强爱国爱人民、立志成才的信念与决心。

当日下午,分行团员青年来到渡江战役纪念馆进行参观,分行团委书记刘雯竹同志在渡江战役纪念馆展厅为分行团员青年上了一堂名为“缅怀先烈忆初心,传承精神勇担当”的主题团课。刘书记从五四运动的背景、过程和深远意义等方面,细致剖析五四精神厚重历史底蕴,深入挖掘五四精神的时代价值,让团员青年切实感受五四精神内

核,领悟革命先烈的爱国情怀和无悔担当。一张张历史照片、一件件文物,生动地再现了渡江战役的全过程,也激励着团员青年铭记革命历史、缅怀革命先烈、传承红色精神、汲取奋进力量。分行团员青年在讲解员的带领下依次参观了渡江战役纪念馆六大展厅,重温雄师横渡长江的壮阔气魄,感悟革命先烈伟大的渡江精神。参观结束后,部分团员青年代表谈体会、讲感悟,表示将继承和发扬五四精神,牢记嘱托、自觉锤炼,做堪当时代重任的有为青年。

勇担时代重任,书写青春华章。本次五四主题活动不仅让团员青年深刻理解五四精神的时代价值,更激发了团员青年的爱国热情和社会责任感。徽商银行淮南分行将持续开展系列活动,引领团员青年在新时代肩负起新的历史使命,让青春在奋斗中绽放光彩。

